
  

   بسم الله الرحمن الرحيم

 محضر اجتماع الجمعية العمومية العادية لجمعية تحفيظ القرآن الكريم بمركز بني يزيد 

افق:     ه 1444 /06/09بتاريخ: الثلاثاء المنعقد يوم:   . م2023 /03/  28والمو

،  لحضور اجتماعبناءً على الدعوة لأعضاء الجمعية 
ً
 الجمعية العمومية العادية للجمعية، والمبلغة للأعضاء جميعا

 .ساءً م 11:00وذلك في تمام الساعة:   عن طريق برنامج الزوم انعقد الاجتماع  

 التالية أسماؤهم:وبحضور الأعضاء  سلمان اليزيدي رئيس الجمعيةبن  محمد  سعادة المهندس:برئاسة 

 بن مصنف اليزيدي   عبد الله بن سعيد اليزيدي  ف عبد اللطي محمد بن سلمان اليزيدي 

 منير بن عويض اليزيدي  اليزيدي  حسن بن عطينان بن سلمان اليزيدي   زعبد العزي

 اليزيدي  سعود بن فالح  اليزيدي  فالح بن سعود  اليزيدي  صالح بن سلمان 

 جابر اليزيدي  راشد بن  اليزيدي  خالد بن سلمان  اليزيدي سالم بن سلمان 

 جمعان بن سعيد اليزيدي  ن عطية اليزيدي موسى ب  اليزيدي  حبيب بن جابر 

 اليزيدي  عبد الرحمن بن عواض  اليزيدي  بن عقيل   زعبد العزي اليزيدي بن مستور   عبد الله

  القرشي قمرية بنت خالد  سارة بنت عيد اليزيدي 

 

 أعضاء الجمعية. من إجمالي عدد %( 88) : ( بما نسبته22) ويمثلون بالأصالة والنيابة عدد 

 العمومية.، ورحب بأعضاء الجمعية الاجتماع بالحمد والثناء لله سبحانه وتعالى وقد افتتح رئيس الجمعية 

  عضو.20وعددهم: الحضور ثم أعلن أن بيانات الحاضرين من أعضاء الجمعية في محضر كشف 

 عضييييييييييو  ( 25)  :صييييييييييوت بعييييييييييدد( 22)  :وتبييييييييييين أن عييييييييييدد الأصييييييييييوات الممثليييييييييية فييييييييييي الاجتميييييييييياع أصييييييييييالة ونيابيييييييييية بليييييييييي  
ً
إجمييييييييييالي عييييييييييدد أعضيييييييييياء ا

 للمييييييييييييادة ) %( وبييييييييييييقلك أصييييييييييييبح انعقيييييييييييياد الجمعييييييييييييية العمومييييييييييييية العادييييييييييييية 88) :الجمعييييييييييييية أي ب سييييييييييييبة
ً
 طبقييييييييييييا

ً
( ميييييييييييين ن ييييييييييييام 17صييييييييييييحيحا

 ه. 1437/  02/  28وتاريخ:  ( 61الجمعيات والمؤسسات الأهلية الصادر بقرار مجلس الوزراء رقم ) 

 

 

 

 

 



  

 تلاوة جدول الأعمال وفق ما يلي: عبدالعزيز اليزيدي : المهندسبعد ذلك طلب رئيس الجمعية من  

 م. 2022لعام  الاطلاع على القوائم المالية .2 م. 2022للجمعية لعام استعراض تقرير البرامج والأنشطة  .1

 . موافقة الجمعية العمومية على قواعد الاستثمار .4 م. 2023لعام  اعتماد الخطة التشغيلية والموازنة التقديرية .3

ومية على خطة الاستثمار في الفائض  مموافقة الجمعية الع .5

 من أموال الجمعية. 

الإدارة باختيار المراجع القانوني  تفويض مجلس  .6

 الخارجي.

تفويض مجلس الإدارة بالتصرف في الفائض من أموال الجمعية العمومية في البيع والشراء والاقتراض والرهن وإنشاء  .7

 الاستثمارات بما يحقق المصلحة للجمعية.

 

 وبعد اطلاع الأعضاء على محتويات جدول الأعمال تم ما يلي:

 
ً
 م.2023اعتماد الجمعية للخطة التشغيلية والموازنة التقديرية لعام  :أولا

افقة على قواعد الاستثمار. : المو
ً
 ثانيا

افقة على خطة الاستثمار في الفائض من أموال الجمعية. : المو
ً
 ثالثا

افقة تفويض مجلس الإدارة باختيار المراجع القانوني الخارجي. :  المو
ً
 رابعا

افقة على تفويض مجلس الإدارة بالتصييييرا في الفائض من أموال الجمعية العمومية في البيع والشييييراء والاق  ا  والرهن   : المو
ً
خامسييييا

 وإنشاء الاستثمارات بما يحقق المصلحة للجمعية.

  12:30:  وقد انتهى الاجتماع عند السييييييييييياعة
ً
 حيث قدم رئيس   صيييييييييييباحا

ً
الشيييييييييييكر لجميع الحاضيييييييييييرين على حضيييييييييييورهم لهقا الجمعية  تقريبا

                                                                                                                                                                                              الاجتماع.

 والله الموفق... 

 

 : رئيس الجمعية  •

 . محمد بن سلمان اليزيديالمهندس:                                     

 التوقيع:                                     


